
В анкетирование также приняли участие педагоги школы.  Цель 
анкетирования анализ степени удовлетворенности педагогов качеством 
деятельности школы. Всего участие приняли 35 педагогов.

Анализ результатов анкетирования показал следующеее:

№ Вопросы Полностью 
согласен

Согласен Не 
согласен

Полностью
не согласен

1 Я горжусь тем, что
работаю в этой школе

82% 18% 0% 0%

2 Я получаю
эффективную методическую
помощь.

62% 34% 4% 0%

3 Меня устраиваютусловия
труда.

54% 43% 3% 0%

4 Меня устраивает
стиль работы
администрации школы.

35% 63% 2% 0%

5 Школа пресекает и 
эффективно разрешает
конфликты
между учащимися.

47% 53% 0% 0%

6 Я удовлетворен\аучебно-
материальной
базой школы

53% 47% 0% 0%

7 В коллективе 
благоприятный морально-
психологический
климат

40% 59% 1% 0%

8 Я удовлетворен\акачеством
питания вшколе.

34% 60% 6% 0%

9 Коллеги всегда
готовы мне помочь.

46% 51% 3% 0%

10 Для успешноговедения
учебных

52% 47% 0% 1%



занятий школой 
предоставлены все 
необходимые учебно-
методические и 
технические средства

11 В школе созданы 
условия для моего
профессионального и 
творческого роста.

53% 47% 0% 0%

12 В школе установлены 
методы поощрения
педагогов.

37% 62% 1% 0%

13 Дети, с которыми яработаю,
стремятся к
знаниям

50% 47% 3% 0%

14 Я удовлетворен/а 
своими взаимоотношениями
сучащимися.

49% 51% 0% 0%

15 Я удовлетворен/асвоей
работой в 
качестве         классного 
руководителя

43% 54% 2% 1%

16 Если Вы желаете пояснить 
любой из ответов или 
добавить комментарий о 
школе
или дать предложенияшколе,
пожалуйста,укажите здесь. 
Если уВас есть жалобы, Вы 
можете обратиться в 
Департамент по 
обеспечению качества в 
сфере образования,
или укажите здесь

П  е  р  в      ы      й         в  о      п      р  о      с   был необходим для того, чтобы выяснить гордятся ли педагоги 
тем, что работают в ней.
1)Полностью согласны - 82 % 2)Согласен –
18%

3)Не согласен -0 % 
4)Полностью не согласен – 0 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 100 % педагогов гордятся 
тем, что работают в школе.
В  т  о      ро  й         в  о  п  р  о      с      был необходим для того, чтобы выяснить на 
сколько получают эффективную методическую помощь педагоги

1)Полностью согласны - 62%
2)Согласен – 34 %
3)Не согласен - 4 % 
4)Полностью не согласен – 0 %
Результат ответа на данный вопрос показывает, что 96 % получают

эффективную методическую помощь, однако 4 % педагогов ответили
отрицательно, тем самым



т

показывая не согласие, что могут получить эффективную методическую помощь. 
Третий вопрос был необходим для того, чтобы выяснить устраивают ли условия труда

1) Полностью согласны - 54%
2) Согласен – 43 % 
3) Не согласен - 3 %
4) Полностью не согласен – 0 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 97% педагогов 
устраивает условия труда, однако 3 % педагогов не устраивают условия 
труда.
Ч      ет  в      е  р  ты  й         в  о      п      р  о      с       был необходим для того, чтобы выяснить устраивает ли 
стиль работы администрации школы.

1)Полностью согласны - 35 %
2)Согласен – 63 %
3)Не согласен - 2% 
4)Полностью не согласен – 0 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 98 % педагогов устраивает 
стиль работы администрации школы, однако в коллективе есть 2 % педагогов, 
которых не устраивают стиль работы администрации школы.
Пят  ы      й     в  о      п      р  о      с   был необходим для того, чтобы выяснить пресекает и эффективно 
ли разрешает конфликты между учащимися.

1)Полностью согласны - 47%
2)Согласен – 53 %
3)Не согласен - 0 % 
4)Полностью не согласен – 0 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 100 % педагогов согласны с 
тем, что администрация пресекает и эффективно ли разрешает конфликты между 
учащимися.
Ш  е      с  т  о      й         в  о      п      р  о      с   был необходим для того, чтобы выяснить 
о удовлетворенности учебно-материальной базой школы 
1)Полностью согласны - 53 %
2)Согласен –47 % 
3)Не согласен - 0 %
4)Полностью не согласен – 0 %
Результат ответа на данный вопрос показывает, что 100 % педагогов согласны 
с достаточным оснащением учебно-материальной базой школы.
С      е  д  ь  м      о      й         в  о      п      р  о      с   был необходим для того, чтобы выяснить о морально-
психологическом климате в коллективе

1)Полностью согласны - 40%
2)Согласен –59 %
3)Не согласен - 1 % 
4)Полностью не согласен – 0 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 99 % педагогов согласны с 
тем, что в коллективе благоприятный морально-психологический клима , однако 1 
% педагогов не согласно с этим.
В  о      сь  м  о      й   в  о      п      р  о      с       был необходим для того, чтобы выяснить о 
удовлетворенности качеством питания в школе

1)Полностью согласны - 34 %
2)Согласен – 60 %
3)Не согласен - 6 % 
4)Полностью не согласен – 0 %



Результат ответа на данный вопрос показывает, что 94 % педагогов 
удовлетворены качеством питания в школе, однако 6 % педагогов не согласно с 
этим. Д      е  в  ят  ы      й     в  о  п  р  о      с       был необходим для того, чтобы выяснить всегда ли коллеги 
помогают
друг другу

1)Полностью согласны – 46 %
2)Согласен –51 %
3)Не согласен - 3 % 
4)Полностью не согласен – 0 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 97 % педагогов согласны с 
тем, что в коллективе коллеги всегда помогают друг другу, однако 3% считают 
иначе. Д      е      сят  ы      й     в  о      п      р  о      с       был необходим для того, чтобы выяснить предоставляются 
ли все необходимые учебно-методические и технические средства для успешного 
ведения учебных занятий школой

1)Полностью согласны - 52 %
2)Согласен –47 %
3)Не согласен - 0 % 
4)Полностью не согласен – 1 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 99 % педагогов согласны с тем,
что для успешного ведения учебных занятий школой предоставляются все 
необходимые учебно-методические и технические средства. Однако 1 % педагогов 
не согласно с этим.
О  д  и  нн      а  д  ц  ат  ы      й         в  о      п      р  о      с   был необходим для того, чтобы выяснить создаются ли
условия для профессионального и творческого роста педагогов

1)Полностью согласны - 53 %
2)Согласен –47 %
3)Не согласен - 0 % 
4)Полностью не согласен – 0 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 100 % педагогов согласны 
с тем, что в школе созданы условия для профессионального и творческого роста
. Д  в      е  н  а  д  ц  а  т  ы      й         в  о      п      р  о      с   был необходим для того, чтобы выяснить имеются ли 
школе методы поощрения педагогов.

1)Полностью согласны - 37 %
2)Согласен – 62 %
3)Не согласен – 1 % 
4)Полностью не согласен – 0 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 99 % педагогов согласны с 
темв школе поощеряют педагогов. Однако 1 % педагогов не согласно с этим. 
Т  р  и  н  а  д  ц  а  т  ы  й         в  о      п  р  о      с   был необходим для того, чтобы выяснить стремятся ли 
учащиеся к знаниям

1)Полностью согласны - 50 %
2)Согласен –47 %
3)Не согласен – 3 % 
4)Полностью не согласен – 0 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 97 % педагогов согласны с 
тем, что дети, с которыми работают педагоги, стремятся к знаниям. Однако 3 % 
педагогов не согласно с этим.
Ч      ет  ы      р  н      а  д  ц  а  т  ы  й         в  о      п      р  о      с       был необходим для того, чтобы выяснить удовлетворены 
ли педагоги своими взаимоотношениями с учащимися.

1)Полностью согласны - 49 %



2)Согласен – 51 % 
3)Не согласен – 0 %
4)Полностью не согласен – 0 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 100% педагогов 
удовлетворены своими взаимоотношениями с учащимися.
Пят  н      а  д  ц  а  т  ы      й         в  о  п  р  о      с       был необходим для того, чтобы выяснить удовлетворены 
ли педагоги своей работой в качестве классного руководителя

1)Полностью согласны - 43 %
2)Согласен – 54 %
3)Не согласен – 2 % 
4)Полностью не согласен – 1 %

Результат ответа на данный вопрос показывает, что 97 % педагогов 

удовлетворены своей работой в качестве классного руководителя, и только 3% не
удовлетворены.

На шестнадцатый вопрос: «Если Вы желаете пояснить любой из ответов или 
добавитькомментарий о школе или дать предложения школе, пожалуйста, укажите 
здесь. Если у Вас есть жалобы, Вы можете обратиться в Департамент по 
обеспечению качества в сфере образования, или укажите здесь» нет ответа. Отсюда 
можно сделать заключение о том, что всех педагогов устраивает деятельность 
школы и жалоб нет.

Вывод: По итогам анкетирования педагогов можно сделать вывод, что 98,2 % 
педагогов удовлетворены своей работой, учителей, администрации в целом. 1,8 % 
педагогов имеют не удовлетворенность, считают, что в школе созданы не все 
условия для работы.

Рекомендации: Администрации школы учитывать результаты опроса 
в дальнейшей работе.


